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CU lavoro autonomo 'professionale' da presentare entro il 31 ottobre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Risoluzione n. 13/E del 4 marzo l'Agenzia Entrate fornisce chiarimenti in merito al termine di
presentazione, da parte dei sostituti dâ€™imposta, delle Certificazioni Uniche di redditi di lavoro autonomo
esercitato abitualmente (â€œprofessionaleâ€•).
L'Agenzia chiarisce che, tenuto conto che i dati delle CU di lavoro autonomo â€œprofessionaleâ€• sono
utilizzate questâ€™anno solo in forma sperimentale, per lâ€™anno dâ€™imposta 2023 le CU contenenti
redditi dichiarabili esclusivamente mediante il modello Redditi persone fisiche 2024 (come i redditi di lavoro
autonomo â€œprofessionaleâ€•) possono essere presentate entro il 31 ottobre 2024, ossia il termine di
presentazione del Modello 770.Â 
I sostituti dâ€™imposta sono comunque invitati ad attivarsi per trasmettere le certificazioni allâ€™Agenzia
delle entrate entro il 18 marzo in quanto, in tal modo, le stesse potranno essere messe a disposizione dei
contribuenti e dei soggetti che prestano assistenza fiscale (CAF e professionisti), seppur in forma
sperimentale, agevolandoli cosÃ¬ nellâ€™adempimento dichiarativo.
Dal prossimo anno, invece, e quindi a partire dalle CU 2025 relative allâ€™anno dâ€™imposta 2024,
lâ€™invio di tutte le certificazioni contenenti redditi dichiarabili mediante il modello 730 oppure mediante il
modello Redditi persone fisiche (compresi i redditi di lavoro autonomo â€œprofessionaleâ€•) dovrÃ  essere
effettuato entro il 16 marzo.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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